

МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ» ГОРОДА РУБЦОВСКА
П Р И К А З

16.09.2024

№ 575

Об организации и проведении городского конкурса
«Волшебный мир детства», посвященного
Дню воспитателя и дошкольных работников

На основании плана работы МКУ «Управление образования» г. Рубцовска на 2024 год, плана работы МБУ ДО «ДЮЦ» на 2024-2025 учебный год,

п р и к а з ы в а ю :

1. Провести для воспитанников муниципальных дошкольных образовательных учреждений города Рубцовска (далее – МДОУ) 24 – 25 сентября 2024 года городской конкурс «Волшебный мир детства», посвященный Дню воспитателя и дошкольных работников (далее – Конкурс), на базе МБУ ДО «ДЮЦ» (далее – Учреждение).

2. Назначить ответственным за организацию и проведение Конкурса директора Учреждения Удод В.Ю.

3. Утвердить Положение о Конкурсе.

4. Руководителям МДОУ г. Рубцовска назначить лиц, ответственных за подготовку, сопровождение и обеспечение безопасности дошкольников в пути следования и на время Конкурса.

5. Контроль исполнения настоящего приказа возложить на Леонову В.И., методиста МКУ «Управление образования».

Приложение: в эл. виде.

Начальник



А.А. Мищерин

Положение о проведении городского конкурса «Волшебный мир детства»

I. Общие положения

Настоящее Положение определяет цели, задачи, сроки и порядок проведения городского конкурса «Волшебный мир детства», посвященного Дню воспитателя и всех дошкольных работников (далее – Конкурс), участников Конкурса, их права и обязанности, устанавливает сроки, правила утверждения итогов Конкурса и определения победителей и призеров.

Организатор Конкурса – МБУ ДО «ДЮЦ» (ул. Советская, 8).

II. Цель и задачи Конкурса

Цель – формировать и обобщать у детей представления о профессиях работников детского сада.

Задачи:

Создать благоприятные условия для всестороннего развития детей, воспитания эстетических, нравственных и культурных качеств личности.

Способствовать созданию творческого союза воспитателя и семьи, их сотрудничества, творческого общения.

Развивать творческие способности дошкольников, умение передавать события, явления жизни средствами художественного творчества.

Выявлять и поддерживать талантливых, одаренных детей, предоставить условия для реализации их творческих возможностей.

III. Условия организации Конкурса

Конкурс проводится 24 – 25 сентября 2024 года в 10.00 часов на базе МБУ ДО «ДЮЦ», расположенного по адресу: ул. Советская, 8, для воспитанников МДОУ г. Рубцовска в следующих возрастных категориях:

4-5 лет;

6-7 лет.

День и время участия в Конкурсе отдельного МДОУ г. Рубцовска будут установлены и сообщены каждому учреждению дополнительно после обработки представленных на Конкурс заявок.

От каждого МДОУ г. Рубцовска к участию в Конкурсе допускаются не более 5 (пяти) участника(ов) / коллективов.

Конкурс проводится по следующим номинациям:

Лэпбук «Территория детства»;

Фотопанорама «В кадре Детство»;

Видеоролик «Информационный СМИ»;

Методическая разработка «От читалочки до игралочки»;

Номинация «Примите наши поздравления».

Номинация «Лэпбук «Территория детства» предполагает изготовление участниками самодельной интерактивной папки, в которой размещен интересный материал о МДОУ. В данной номинации участвуют дети и педагоги, о чем должна быть отметка в заявке.

Номинация «Фотопанорама «В кадре Детство» предполагает фотографию, отражающую эмоции ребенка в разных жизненных ситуациях. Фотоработы, выполненные на листе фотобумаги формата А4, должны иметь паспарту (рамку) и этикетку с указанием образовательного учреждения, Ф.И. автора(ов), названия конкурсной работы. В данной номинации участвуют дети и родители, о чем должна быть отметка в заявке.

В двух номинациях «Лэпбук «Территория детства» и «Фотопанорама «В кадре Детство» допускаются как персональные, так и коллективные творческие работы, отвечающие цели и задачам Конкурса. Творческие работы принимаются до 20 сентября 2024 года в здании МБУ ДО «ДЮЦ», расположенном по адресу: ул. Советская, 8, каб.17.

Номинация «Видеоролик «Информационный СМИ» предполагает предоставление интересного видеоматериала из жизни детского сада или отдельной группы. В данной номинации участвуют дети и педагоги, о чем должна быть отметка в заявке.

Продолжительность видеоролика не более 5 (пяти) минут. Видеоматериал должен быть формата AVI, MP4 (минимальное разрешение 1280*720 пикселей, ориентация – горизонтальная). Не принимаются видеоролики, созданные в формате презентации Microsoft PowerPoint.

Видеоролики необходимо в срок до 20 сентября 2024 года прислать на адрес электронной почты: ddiyu2011@yandex.ru.

Номинация «От читалочки до игралочки» предполагает предоставление на Конкурс методических разработок учебных занятий, мероприятий и праздников. В данной номинации участвуют педагоги.

Методические разработки необходимо в срок до 18 сентября 2024 года принести по адресу: ул. Советская, 8, каб. 17).

Номинация «Примите наши поздравления» предполагает вокальное исполнение одного музыкального детского произведения (по собственному выбору), исполнение танцевальной композиции, чтение наизусть поздравительного стихотворения. Для участия в данной номинации допускаются воспитанники детского сада: солисты, малые группы, ансамбли, чтецы.

Музыкальное сопровождение обеспечивается участниками в виде качественной фонограммы на Flash носителе. Каждый файл должен быть подписан следующим образом: МДОУ г. Рубцовска, Ф.И. участника(ов).

Презентации и видеоматериал во время выступления не используются.

Для участия в Конкурсе необходимо до 16 сентября 2024 года подать заявку в формате Word и по форме, утвержденной настоящим Положением (Приложение 2), на адрес электронной почты: ddiyu2011@yandex.ru.

Для приобретения и оформления наградных материалов участникам Конкурса предусмотрен целевой взнос в размере 100 рублей с одного участника и 200 рублей с коллектива.

Способ оплаты – оплата в кассу Учреждения.

IV. Порядок проведения Конкурса

Для организации и проведения Конкурса создается Оргкомитет, который решает вопросы организации и проведения Конкурса, осуществляет регистрацию участников на основании поступающих заявок, формирует состав жюри.

Критерии оценки:

Номинации «Лэпбук «Территория детства», «Фотопанорама «В кадре Детство»:

соответствие работы теме и возрасту участников;
уровень художественного мастерства;
оригинальность и творческий потенциал автора (ов);
использование новых технологий и различных материалов;
качество исполнения и оформления работ.

Номинация «Видеоролик «Информационный СМИ»:

соответствие содержания работы заявленной тематике и возрасту участника;

креативность сюжета видеоролика, новизна идеи, оригинальность;
качество видеоролика.

Номинация «От читалочки до игралочки»:

актуальность и новизна предлагаемых разработок;
творческий характер работы, нестандартность решения педагогической проблемы;
практическая значимость и методическая обоснованность;
оформление методической разработки;
стиль изложения: доступность, наглядность, логичность;
соответствие указанным правилам оформления работы;

Номинация «Примите наши поздравления»:

соответствие подобранного репертуара возрасту и творческим способностям участников;

сценическая культура, соответствие образа музыкальному или поэтическому произведению;

оригинальность постановки номера;

знание текста, выразительное исполнение стихотворения.

техника исполнения песни/музыкального произведения или танцевальной композиции.

V. Подведение итогов Конкурса и награждение

Победители и призеры Конкурса награждаются дипломами за 1, 2, 3 места по каждой возрастной категории и номинации, участники – сертификатами.

Жюри оставляет за собой право награждать участников грамотами за отдельные творческие достижения.

Материалы о Конкурсе размещаются на официальных сайтах МКУ «Управление образования» г. Рубцовска и МБУ ДО «ДЮЦ» <http://ducrub.ru>.

Куратор Конкурса — Полозова Лариса Леонидовна, педагог-организатор МБУ ДО «ДЮЦ», контактный телефон: 8-903-072-69-24.

Наши координаты:

МБУ ДО «Детско-юношеский центр», ул. Советская, 8.

Телефон: (38557) 9-45-34.

e-mail: rub.duc@mail.ru

Приложение 2
к приказу МКУ «Управление
образования» г. Рубцовска
от _____ № _____

Заявка
на участие в городском конкурсе «Волшебный мир детства»

(наименование образовательного учреждения)

№ п/п	Фамилия, имя участника (полностью)	Возраст	Номинация	Название репертуара выступления (конкурсной работы)	Фамилия, имя, отчество руководителя (полностью), контактный телефон
1.					
2.					
3.					